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Дірки у бюджетах: дві третини
регіонів РФ зіткнулися з браком
коштів
Вчора, 19:27
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Дефіцит бензину охопив понад 50
регіонів Росії
ТЕКСТ: КОСТЯНТИН КАТИШЕВ,  17 червня 2026, 12:21

Фото: РосЗМІ
У 18 регіонах РФ продають не більше ніж 50 літрів або одного повного бака бензину

Головна причина дефіциту – систематичні удари українських
дронів по нафтопереробній інфраструктурі.
Паливна криза в Росії продовжує розширюватися. Обмеження на відпуск палива для
приватних автомобілів діють уже у 53 регіонах країни, а також на тимчасово
окупованих територіях (ТОТ) України, повідомило напередодні видання The Bell.

Так, у 18 регіонах продають не більше ніж 50 літрів або
одного повного бака бензину. Аналогічні ліміти введені в
окупованих Криму, Севастополі, Херсонській та
Запорізькій областях, а також у "ДНР" та "ЛНР". Ще в 11
регіонах фіксується нестача палива на значній частині
АЗС, хоча формальних обмежень з літражу поки що
немає.

Головна причина дефіциту – систематичні удари
українських дронів по нафтопереробній інфраструктурі.
До кінця травня практично всі великі НПЗ у центральній
частині Росії скоротили або припинили роботу. У ніч на
12 червня атакували завод Танеко в Нижньокамську –
найбільше підприємство Татнафти – після чого він
повністю зупинив переробку, розповіли джерела Reuters. 16 червня Інтерфакс
повідомив, що на всіх АЗС Татнафти в Росії введено обмеження. Роснефть, Башнефть
і ТНК оголосили про заборону на продаж бензину в каністри по всій країні.

Аналітики Energy Intelligence підрахували, що за перший тиждень червня обсяги
нафтопереробки в РФ опустилися нижче за 4 млн барелів на добу – мінімальний
рівень за 21 рік. За їх оцінкою, через атаки зараз простоює майже третина російських
потужностей НПЗ – 2,14 млн барелів на добу.

"Кампанія України проти російського енергетичного сектора завдала масштабних
збитків, внаслідок чого країна рухається до гіршої паливної кризи у своїй історії", –
пише Energy Intelligence.

На цьому тлі оптові ціни на паливо стрімко зростають. За даними Санкт-Петербурзької
товарно-сировинної біржі, з початку року бензин АІ-92 в опті подорожчав на 30%, АІ-95
– на 33%, дизельне паливо – на 40% до рекордних 75,9 тис. рублів за тонну. Біржова
торгівля авіагасом практично зупинилася з середини травня, а позабіржові ціни
досягли історичного максимуму 113 тис. рублів за тонну.

Федеральна антимонопольна служба заявила про порушення справи проти трьох
компаній (Солід-товарні ринки, Агроторг Південь та Хансел), запідозрених у картельній
змові на біржових торгах. За версією відомства, трейдери викуповували весь обсяг
палива, обмежуючи доступ сумлінних учасників ринку з метою перепродажу за
завищеними цінами.

"У Росії починає формуватися повноцінна паливна криза. Пік сезонного попиту
зазвичай посідає серпень-вересень, а ознаки дефіциту з'явилися вже у червні. Якщо
ситуація не стабілізується, паливний фактор може стати ключовим драйвером
інфляції у другому півріччі", – попередив стратег Фінама Ярослав Кабаков.

Напередодні стало відомо, що Московський НПЗ зупинив переробку нафти після
удару БпЛА. Було пошкоджено установку первинної переробки нафти АВТ-6
продуктивністю понад 21 тис. тонн на добу (53% потужності НПЗ).
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